



В Республике Башкортостан по факту невыплаты заработной платы работникам возбуждено уголовное дело в отношении директора предприятия



Нефтекамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан по факту невыплаты заработной платы работникам Общества с ограниченной ответственностью «1 Мая» возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего директора по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с сентября 2016 по апрель 2017 года, 18 работникам предприятия Краснокамского района не выплачивалась заработная плата на сумму около 500 тысяч рублей. При этом предприятие располагало возможностью погасить задолженность, имея на счетах денежные средства, необходимые для выплаты заработной платы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Изъята документация по финансово-хозяйственной деятельности предприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1164946>